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Uma prensa industrial estd montada sobre um coxim de
bormacha que a isola de sua base. Se o coxim de borracha for
comprimido 5 mm pelo peso proprio da prensa, determine a
fregiéncia natural do sistema.

U sistema massa-mola tem um periodo natural de 021 5.
Qual serf 0 novo perfodo se a constante eldstica for:

(a) aumentada em 50 por cento.

(b) reduzida em 50 por cento?
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mola tem uma freqiiéncia natwral de 10
stante eldstica € reduzida de 800 N/m., a
freqiiéncia € alterada em 45 por cento. Determine a massa e
a constante eldstica do sistema original.
Uma mola helicoidal, quando fixada em uma extremidade e
carregada na outra, requer uma forga de 100 N para produzir
uma elongagio de 10 mm. Agora, as extremidades da mola
o fixadas rigidamente, uma extremidade acima da outra no
sentido vertical, ¢ uma massa de 10 kg € ligada a0 ponto
médio de seu comprimento. Determine 0 tempo que trans-
corre para completar um ciclo de vibragio quando a massa é
posta para vibrar no sentido vertical.
Uma unidade de resfriamento de ar com peso de 2.000 I
deve ser apoiada por quatro molas de ar (Figura 2.39).
Caleule as molas de ar de modo que a freqiiéncia natural de
vibragio da unidade fique entre 5 rad/s e 10 rad/s.
A velocidade méxima obiida pela massa de um oscilador
harménico simples € 10 cms, e o perfodo de oscilaglo € 2s.
Se a massa for solta com um deslocamento ini
determine:
(@) a amplitu
(b) a velocidade inicia
(€) a aceleragio mfximay;
(@) o ingulo de fase.
“Trés molas e uma massa estio ligadas a uma barra rigida
sem peso PQ, como mostra a Figura 2.40. Determine a fre-
qiiéncia natural de vibragio do sistema.
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FIGURA 2.39 (Cortesia de Sound and Vibration.)
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FIGURA 2.40




